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20 21 02/01/11
Mehrbelastung der Grundstiickseigentiimer bei einer Hebesatzanpassung der Grundsteuer A

1 Steuermesszanl ; : : i Mehrbelastung/ :

Einheitswert 0,006 %) i Messbetrag | x Hebesatz : Steuer/Jahr Jahr ! Hebesalz
____10.000,00 € ; 0,006 P 60,0.5€5 470 | 282,00 € : :
10000,00€ """ 0006 ___:"'56',56%5 """"" 500 { o 300,00€ | 18,00€ : 470 zu 500
___..15.000,00 € ‘ """ 0,006 9000€ """" 470 : """" 42300€ ! :

T BI000,00€. IO 008 T G0,00°€ 800 T 480,00¢€ [ 27,006 ¢ 4707u500
_____ 20,000,00€ i """"0,008 ©T120,00€ 470 ¢ 564,00€ :

20.000,00€ 10,006 ;’""""Téb’,b’d'é: """" 500 1 600,006 [ 36,00€ : 470 zu500
TBE006,00 € 0008 T AB0,00/€] A0 T 05,00 € i
25000,00€ i 0,006 i150,00€F 500 | 750,00€ 4500€  : 470zu500 |

30.000,00€ ¢ 0,006 980,00 € 470 1 846,00€ ! '
7730.000,00€ 0,006 {""""'1'8'6',&)'6%: """" 500 T '900,00€ 5400€ : 470 zu 500
TTT35.000,00€  : 0,006 T 210,00€ 470 i 987.00€ i '
TT85.000,00€ 0008 i 210,00€ 500 7 1.050,00€ 63,00€ : 470 zu 500

T"40.000,00€ ;0006 v 240,00€ 470 ' 112800€ :
""" 21'6'6'66'6'6%""":"'""'d,'db'é"""':"""""221(')',66%'5"'""éb'd"""'E'""ifé'd('ib'd'é""| 72,00€ _ : 470zu500 |
L 45000,00€ 0,006 T A0,00 € AT T 1 288,00€ ]

45.000,00 € : 0,006 : 270,00 €: 500 : 1.350,00€ | 81,00 € : 470 zu 500
""50.000,00 € '0006 """" ‘ """"" 300, b'd'é """" 470 : """ 1.410,00€ :
ESE00.60¢€ TG eee T B o000 € B00 500,00 € [ 90,006 47024500
RO000.00 € 0006 T Ee0,00 6 A0 1 66,00€ ;

""" 60.000,00€ 10,006 360,00 €500 ¢ 1.800,00€ [ 108,00€ 470 zu 500
1L AT A~ -3 N OO KLY s
"""7'6'6'(56'6'6'(5: """ ©TT0,0060 : 420,00€ 500 1 " 2.100,00€ [ 126,00€ : 470 zu 500

*) geltende Messzahl bei landwirtschaftlichen Betrieben/Grundstiicken
Mehreinnahmen Anpassung um 30 v.H. bei 9.047 € Messbetrag = 2.714,10 € jahrlich



20 21 02/01/11
Mehrbelastung der Grundstiickseigentiimer bei einer Hebesatzanpassung der Grundsteuer B

i Steuermesszahl : : i Mehrbelastung/ :
Einheitswert : 0,0026 %) : Messbetrag ! X Hebesatz | Steuer/Jahr Jahr i Hebesatz
15.000,00 € ; 0,0026 : _339,00€j ___450 K 175,50 € :
TTTY5000,00€ 0,006 i 30,00€: 500 {7 19500€ | 19,50€ : 450zu500
“77"20.000,00€ T 0,0026 P 52,00€ 450 T T234,00€ '
""" 20.000,00€ " TT0,0026 iUB00€ 500 1 260,00 € [ 2600€ : 450zu500 |
T 25000,00€ T 0,0026 i eb00€:; 450 L 29250€ :
""" 26.000,00€ i "T0,0026iTTTUB500€ 500 1 39500€ [ 32,50€ ¢ 4502zu500 |
TT30.000,00€ T 00026 TTTT7B00€ 450 1 3mi00€ :
TT30.000,00€ 00028 T 78,00€ 500 T 390,00€  [__39,00€ _ : 450 2zu 500
TTT35.000,00€  + 00,0008 T 91,00 €; 450 ' 409,50€ 5
T 35.000,00€ i 0,0006 Y 91,00 € 500 TTTTAB500€ 4550€  : 450 zu 500 |
T7T740.000,00€ T 0,0026 104,006 450 ' 468,00€ '
""" deé'dé:b'd'é""';"":':6.'6626"""{""""1'64,0'(_3:@'"""é'dd':""}"""5'2'6:66%""' 52,00 €  : 4502zu 500 |
""" 45.000,00€ 10,0026 1 117,00€ 480V T528,50€ :
""" 45.000,00€ 10,0028 i A47,00€0 500 1 Ag500€ [ 58,50€ ¢ 450zu 500 |
~'50,000,00€ i 00026 iTTTY30,00€1 450 1T T58500€ :
7 'B0.000,00€ " iTT00026 i 130,00€ 500 | ' 650,006 | 6500€ : 450 zu500
""" 60.000,00€ I ""6.'662'6"""{""'""1'53é',06'é}."""'4§6"'"'}"""?’dé:b'dié'"": :
""" 60.000,00€ i 06,0006 I i56,00€ 500 Y 780,00€ [ 78,00€ . 450zu500 |
7 70.000,00€ 00026 P 182,00€ 450 TTTE19,00€ :
T7770.000,00€ 70,0006 vT182,00€ 500 1 910,00€ | 91,00€ : 450zu 500

*) geltende Messzahi bei Einfamilienhausern
Mehreinnahmen Anpassung um 50 v.H. bei 97.980 € Messbetrag = 48.990,00 € jahrlich



